

«КРАСАВИЦА» ВОЗВРАЩАЕТСЯ В ИРБИТ С ГРАН-ПРИ С 1 по 7 октября 2020 в Перми прошел IV Меж- и звуко-шумовое сопро- дительная работа каждо- Владимира Ильина - про- Но светлая грусть, пото-

дународный фестиваль Мартина МакДона- вождение спектакля - тут го актера в отдельности стой и душевный парень. му как просят песню для ха — уже 6 лет ценители талантливого дра- так уютно, но так зябко и работа цельного ансам- Они не играли, они жили матурга собираются здесь по инициативе из-за холодных сердец бля, за которой стоит на- жизнь своих героев. Даже художественного руководителя знаменито- хозяек, что лишний раз го Пермского театра «У Моста» Сергей Фе- подтверждает - не огонь дотова, открывшего МакДонаха для россий- в камине греет дом, а тепской сцены.

вит Сергей Федотов - схо- клубок обид и болей. дить надо обязательно. МакДонаха ставит Сер- срывается в эмоциональ- режиссером Сергеем Федрамтеатре - посмотреть мую трагическую развязку. профессиональный рост Сценография, режиссу- заставляет зрителя почти шлось!».

у-мостовскую историю, очищением. рассказали зрителям актеры из Ирбита. Удиви- но продуманы декорации

лет, удивительно проник- мелодия любви Морин и новенно звучит словами, Пэйто, мамаша Мэг абсоспектакля в Ирбите писа- в целом люди вдруг спле- Мэг. ли: «Если спектакль ста- лись в отвратительный

Если спектакль по пьесе медийность неожиданно Драматического театра с его просто необходимо. Режиссер Сергей Федотов молодой группе актера, игра актеров - всё со- весь спектакль смеяться Ильина, есть режиссеры нова, чудная мама - пронад чудачествами и абсур- - педагоги, а есть режис-Так тонко и проник- дностью героев, а в финале серы – постановщики, новенно совсем иную, не шокирует нравственным так вот, Сергей Федотов

Видно, как вниматель-

ло души человеческой. Театр, которому уже тельно нежно звучит, а Ощущение, что эти герои вот-вот исполнится 175 затем устало обрывается не успели научиться любить, не давали себе этот труд, и теперь робкие их криками, воплями, шепо- лютно органична и гро- шаги заканчиваются обтом и нежностью МакДо- теск не в ее поведении, а рывом в пропасть холонаха. Впрочем, зрители с в той ситуации, в которую да, который превращает первых дней постановки загнала жизнь - неплохие красавицу Морин в ту же

По оценкам фестивального жюри, рабо-Почти гротесковая ко- та труппы Ирбитского ров. Как отметила Елена это «два в одном» - и педагог, и постановщик.

Тут видна яркая, убе-



гей Федотов в Ирбитском ную бездну и неотврати- дотовым дала заметный стоящая русская психоло- паузы наполняли своими гическая школа со всей ее чувствами, переживанияобъемностью.

> - Актриса Оксана Ива- тил Алексей Битов. проникновенного,

ми, проживанием, - отме-

- Заглавная роль в этом вокатор и манипулятор, спектакле у песни «Веч-Дина Эйрих, заботливая ная любовь», звучащей дочь – агрессор, Вячеслав в финале по радио по за-Анчугин в роли неуклю- казу дочерей для мамы, жего Пейто - нежного и которую она так и не ус-Рей лышала. Грустно? Да! укрытый

мамы на радио, не со зла же, это свидетельствует о самой настоящей любви и привязанности, которую не успели высказать. - подчеркнул Дмитрий Кириченко.

- Меня до просмотра этого спектакля сама пьеса дико раздражала, - признался Виктор Шрайман, - но вы заставили меня ее воспринять, прочитать по-новому, а это дорогого стоит!

Актрисам театра Дине Эйрих, исполнительницы роли Морин Фолан и Оксаны Ивановой, исполнившей роль Мэг Фолан вручены Дипломы Лауреатов за «Лучшую женскую роль» сам же спектакль «Красавица из Линэна» Ирбитского драматического театра им. А.Н. Островского удостоен ГРАН-ПРИ Фестиваля и это вполне заслуженно!

Фото: Валерий Не-

10 октября у ирбитчан был по-настоящему ние в 2020 году отметить большой театральный праздник. Во-первых, в непростое карантинное время иметь воз- понент фестиваля. Сам доктор филологических Сергея Федотова, кри- планирует заявиться на можность прийти в театр – это уже событие. он превратился в инстру-Во-вторых, увидеть спектакль, который привез гран-при большого фестиваля. Увидеть и театральных коллектиспектакль приехали в этот день и эксперты вов. Каждый спектакль, театрального фестиваля «Браво!».



мент поддержки театров простых людей, без- году, отмечен как победиусловно изменил тель фестиваля. работу театральных коллективов и внес стиваля является чеховская образование, и сельское

существенные из- цитата «Без театра нель- хозяйство. Но заводы раменения в работу зя». Мог ли предположить ботают, урожай посеяливам организаторов столкнутся с такой пробле- врачи лечат, магазины

Леонид Быков, кринаук, отметил, что осень тики отметили, что даже фестиваль «Браво!». Бовсегда была началом нового театрального сезона, а в этом году еще и не прошедший отбор в этом подведены итоги сезона предыдущего. «Мы все пострадали от этого коро-Главным слоганом фе- навируса, и экономика, и фестиваля. По сло- Антон Чехов, что россияне убрали, вузы-школы учат, «Браво!» отбор спек- мой, что театры, как и все работают, книги читают, таклей предыдущего остальные учреждения, фильмы смотрят (хоть и театрального сезона будут закрыты? Это стало интеренету). Смотрят по обычно проходит с сложным испытанием для интернету и театр. Но тесентября по февраль. театральных коллективов. атр на экране... Главное А в мае формируется Эксперты отметили, что слово, которое определя- если бы в фестивале со- лее того, уже определен окончательная афи- их порадовал интерес ир- ет искусство театра - жи- хранилась ки очного этапа фе- стиваля «Ирбитские под- костное общение актеров тендовать на победу. Однако, мостки». По их словам, в друг с другом, но еще и Быков.

Говоря же о самом ны и сообщила, что и в соревновательный ком- тик фестиваля «Браво!», спектакле в постановке следующем сезоне театр



ша фестиваля. Были битского зрителя к театру, вой. И здесь необходимо система, постановка, без- создания новой фестинамечены даже сро- в том числе и в рамках фе- не только вот это плост- условно, могла бы пре- вальной работы, которая,

Стоит отметить, что пришлось экстренно при- крупных городах зритель непременно общение сце- журналистов директор фестиваль, но и попрокоронавирус, так серьез- думывать иной формат. И намного сложнее возвра- ны с залом», - отметил Л. театра Лилия Гундарева бует свои силы во всеросприоткрыла завесу тай- сийских конкурсах.

конкурсная спектакль и режиссер для возможно, будет заявлена Отвечая на вопросы не только на областной

MINERENHAN 19.10.2020 BTOPHAN 20.10.2020

изменивший жизнь тогда было принято реше- щается в театр.



стиваля.







16.10.2020 CVESOTA 17.10.2020



воскресење 18.10.2020





С Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

На бетоне пшеницу не вырастить, с фонарного столба яблок не собрать...

Какой бы научнотехнический прогресс не шагал по планете, без сельского хозяйства даже самому современному человеку никак не прожить. Спасибо вам, труженики земли, за ваш благородный тяжкий труд! Желаю вам радужных перспектив, высоких урожаев и всяческих успехов! Будьте здоровы, счастливы и любимы!



С праздником!

Депутат, всегда представляющий ваши интересы, Александр Коркин.

НОВОСТИ

В случае карантина

Группа депутатов от ЛДПР в Госдуме направила в правительство РФ законопроект, которым предлагается выплачивать пособия по временной нетрудоспособности родителям школьников до 14 лет, находящихся на каникулах из-за карантина. Об этом в своем telegram-канале сообщил один из авторов инициативы, глава парламентского комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Ярослав Нилов.

В пояснительной записке говорится, что сейчас закон «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» в случае карантина предусматривает выплату пособия на ребенка в возрасте до 7 лет. Родителям детей постарше такая помощь не предусмотрена.

«В случае введения внеплановых карантинных каникул в связи со сложной эпидемиологической обстановкой в стране многие родители обучающихся детей в возрасте до 14 лет лишены такой возможности и вынуждены самостоятельно решать проблему ухода за детьми и обеспечения их безопасности в период каникул», — говорится в документе. Более того, им часто не удается договориться с работодателем о внеплановом отпуске без содержания, поскольку он предоставляется родителю-одиночке или в случае наличия в семье двух и более детей.

Авторы документа предлагают внести изменения в указанный выше закон, согласно которым застрахованные граждане будут получать пособие по временной нетрудоспособности, если их ребенок в возрасте до 14 лет оказался на внеплановых каникулах из-за пандемии.

БИБЛИОАНОНС ЛИТЕРАТУРНОГО ФЕСТИВАЛЯ

«АКУЛОВСКИЕ ЧТЕНИЯ – 2020»

С 19 октября Управление культуры, физической культуры и - не более одной; спорта Муниципального образования город Ирбит, Управление образованием Муниципального образования город Ир- ду...» предоставляется портфолио бит и МКУК «Библиотечная система» проводят XXVIII ежегодный литературный фестиваль «Акуловские чтения». Главным событием фестиваля станет конкурс творческих работ в области литературы.

Конкурс учрежден в память о писателе – земляке Иване Ивановиче боту (проза, поэзия, драматургия); Акулове. Муниципальная премия пропаганде творческих индивидуальностей и стов); повышению культурного потенциала города.

К участию в конкурсе приглашаются все желающие жители города ющие творческие работы: Ирбита и Ирбитского района и других районов Свердловской области. лее 10-ти стихотворений; Работы на конкурс принимаются в трех номинациях:

– За лучшую литературную ра-

– За пропаганду литературы, имени И.И. Акулова способствует творчества и приобщение к чтевысокохудожествен- нию (для библиотекарей, руководи- пломами и премиями, или ценными ной литературы, выявлению ярких телей чтения, педагогов и журнали-

17 лет включительно).

На конкурс принимаются следу-

Поэзия – не менее 3-х и не бо-

 Проза, драматургия – не более участия! 3-х наименований, крупные формы

в номинации «За пропагандостижений участника по продвижению чтения и литературного творчества, или иной продукт его деятельности на бумажных и электронных носителях.

Работы принимаются до 19 октября 2020 года.

Победители награждаются диподарками.

Заключительное мероприятие - Юные дарования (дети с 10 до конкурса проводится 25 октября 2020 г. Диплом о присуждении лауреата вручается в торжественной обстановке в день закрытия фестиваля «Акуловские чтения».

Ждем ваших заявок и активного

Тел. для справок: 6-27-51.

КОНКУРС ЧТЕЦОВ

В рамках фестиваля «Акуловские чтения-2020» пройдет X ГО-РОДСКОЙ КОНКУРС ЧТЕЦОВ «СТРАНА ТЫ ПОМНИШЬ?», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. 150-летию со дня рождения русского писателя, лауреата Нобелевской премии в области литературы И.А. Бунина и юбилеям российских писателей, поэтов и драматургов.

двух номинациях:

или пишущие о Великой Отечественной войне);

«Лишь слову жизнь дана...», посвященной 150-летию со дня рождения русского писателя, лауреа- прозы или драматургии.

Конкурс чтецов проводится в та Нобелевской премии в области литературы И.А. Бунина, а также «Страна, ты помнишь?», посвя- юбилеям российских писателей и щенной 75-летию Победы в Вели- поэтов: А.П. Чехова, А.И. Куприкой Отечественной войне (привет- на, Б.Л. Пастернака, Ю. М. Нагиствуются любые авторы, писавшие бина, А. С. Грина, С. А. Есенина, А. А. Блока и других писателей юбиляров по выбору конкурсантов (список прилагается). Чтецы могут декламировать поэзию, отрывки из участия!

Заявки на конкурс принимаются до 20 октября 2020 года. Участникам необходимо снять видеоролик с записью чтения выбранного произведения длительностью не более 5 - 7 минут.

Запрещено использовать видеоматериалы, не принадлежащие участнику конкурса чтецов, видео из сети Интернет (следует использовать только видео, снятое участником конкурса).

Ждем ваших заявок и активного

Тел. для справок: 6-27-51.

#КНИГАРМОНИЯ

В рамках фестиваля объявлен еще один конкурс видеороли- ния. ков «#КНИГАРМОНИЯ» посвященный популяризации семейного чтения, проводится в двух номинациях:

«Творческий союз» - видеопре- семейной библиотеке и т.д. зентация музыкальная, песенная, кое место занимают книга и чтение мьи, а также учащиеся и студенты в семейном досуге;

обзор о любимой книге, серии книг, независимо от возраста и образова-

К участию в Конкурсе видеротеатрализованная и т.д., о том, ка- ликов приглашаются творческие сеобразовательных учреждений горо-«Классический образ» - видео- да и все желающие жители города,

Видеозапись участника вместе с анкетой и согласием на использование видеозаписи участника должны быть и отправлены на электронный адрес biblioirbit@rambler.ru не позднее 15 октября 2020 года.

Куратор конкурса: Николаева Татьяна Григорьевна

Телефон для справок: 6-41-74.

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ДНИ В МОСКВЕ

Ученики школы № 13 стали участниками познавательного путешествия по образовательному маршруту «Моя Москва» в рамках национального проекта «Культура». Проект разработан в рамках реализации президентского указа «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Проект состоит из трех подразделов: «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая **тьтура». Участники программь** бедители олимпиад и конкурсов, учащиеся школ искусств и кадетских корпусов.

С 26 сентября по 29 ства и архитектуре стонтября уникальный лицы. Участники просаде.

формирования государ- Памяти и скорби.

маршрут открыла для граммы побывали в парке себя группа из 44 чело- Победы и в музее Веливек, учащихся и педаго- кой Отечественной войны гов школы № 13. Поездка на Поклонной горе. Экспредполагала четырёх- курсия «Подвиг и Победа дневный тур по главным великого народа» познадостопримечательностям комила детей с основной столицы, а также посе- экспозицией музея. Рещение Троице-Сергиевой бята узнали о ключевых лавры в Сергиевом По- событиях, выдающихся воинах и полководцах, а ровой художественной ского искусства рубежа экскурсии в Российский Во время обзорной также о героическом под- культуры дети смогли в XIX и XX веков, увиде- национальный экскурсии по Москве ревиге тружеников тыла. ГМИЙ им. А.С. Пушки- ли знаменитые картины музыки. А оценить собята познакомились с её Школьники увидели на. Нам рассказали об В. Васнецова, И. Крам- временную столичную рия». Также наши путеглавными достопримеча- личные вещи ветеранов, истории мировой культу- ского, И. Шишкина, И. архитектуру школьники шественники погуляли в тельностями. На Красной исторические диорамы, ры – от древнего мира до Репина, И. Левитана, В. смогли, побывав в де- новом парке Зарядье с пашкольникам побывали в Зале Полко- наших дней. рассказали об истории водцев, Зале Славы, Зале



Увидеть шедевры ми- мились с историей рус- участницей уникальной музей Серова и многих других ловом комплексе «Мо- рящим мостом, что стало В Третьяковской гале- выдающихся художни- сква-Сити». Наши ребята ярким завершением путерее школьники познако- ков. Также группа стала продолжили свое путе- шествия.

шествие в Сергиев Посад, где посетили Церковно-археологический кабинет на территории Троице-Сергиевой лавры. Коллекция музея включает более 20 тысяч экспонатов, включая уникальные произведедекоративно-прикладного искусства.

Ученикам школы № 13 была оказана честь возложить цветы к Вечному огню на Могиле Неизвестного Солдата в мемориальном архитектурном ансамбле, расположенном у стен Московского Кремля в Александровском саду.

Дети познакомились также с музеем «Бункер-42», музеем военной формы, а также посетили ВДНХ и интерактивный

«ВСЕГДА НА СТРАЖЕ!»

История ирбитского отдела вневедомственной охраны насчитывает 66 лет. Немного для истории в целом, но целая жизнь для подразделения. А начиналось все в 1954 году, когда было создан ирбитский отдел вневедомственной охраны.

ной гвардии Российской Федерации. содеянном. Постоянное техническое перевооружение и развитие средств безопас- ной охраны в 13 часов 45 минут от ности своевременно обеспечивает дежурной части МО МВД России сохранность имущества собственников, а профессиональная готовность лучили сообщение, о том, что по сотрудников обеспечивает высокую результативность по охране общественного порядка на маршрутах патрулирования.

14 июля 2020 года сотрудники Росгвардии обратили внимание на автомобиль «КИА РИО» и его водителя. Предположительно происхождения.

24 августа этого года сотрудники ОВО получили сигнал о срабатываобъектах. Прибыв на объект, сотруд- ние Отчизне – благородное и нужное «Всегда на страже!».

За прошедшие годы служба пре- ники Росгвардии увидели убегавших терпела множество изменений и молодых людей, которых и задержастала из практически сторожевой ли. При осмотре объекта было устаохраны мобильным и боеспособным новлено, что на 1 этаже были разбиподразделением войск националь- ты стекла. Задержанные признались в

3 октября наряд вневедомствен-«Ирбитский» по радиостанции поадресу: г. Ирбит, ул. Ленина 15 в помещении отделения «Почта России» неизвестный мужчина совершил хищение кошелька с деньгами и банковскими картами у женщины. Прибыв по указанному адресу в 13 часов 50 минут и выяснив приметы похити-У мужчины имелись признаки нарко- теля, сотрудники Росгвардии в ходе тического опьянения, а при осмотре розыскных мероприятий возле одномашины был найден пакет с веще- го из домов по улице Кирова задерством зеленовато-коричневого цвета. жали схожего по приметам мужчину. дело. Все мы изо дня в день, исполпотерпевшей.

> В трудные для страны дни и в мирные будни сотрудники Росгвар-



растительного Который в дальнейшем был опознан няя свой долг, честно несем службу, обеспечивая безопасность граждан. Много было перемен в истории Государства Российского, но неизменнии ОПС на одном из охраняемых дии всегда на боевом посту. Служе- ным остается Росгвардейский девиз

Финалисты получат ценные призы, в числе которых аллея из 10 саженцев редких пород деревьев (манчжурский орех, дуб, явор, туя), библиотечный фонд (30 экземпляров книг по эффективности, саморазвитию и личностному

НОВОСТИ

«Сдай макулатуру — спаси дерево!»

ской области пройдет Эко-марафон ПЕРЕ-

во!». Акция проводится при информационной

поддержке краудфандингпроекта «Подари

На сегодняшний день акция успешно про-

Акция проходит в форме соревнования рай-

онов. Все участники получат благодарствен-

ные письма. Участникам, собравшим 300 кг и

более, выплачивается денежная премия.

Дерево» (www.подари-дерево.рф).

ходит в 50 областях.

С 14 октября по 30 октября в Свердлов-

росту), телескоп для знакомства со звездным небом, цифровой микроскоп для изучения окружающего мира, уличный спортивный комплекс (турник, брусья, вертикальная лестница).

Для участия нужно оставить заявку на официальном сайте акции СДАЙ-БУМАГУ. РФ, далее собрать макулатуру (более 300 кг макулатуры в одном месте - это 8 стопок бумаги А4 высотой 120 см или около 850 книг, не имеющих литературной ценности). Вывоз будет производиться транспортом организаторов акции.

СТРОИМ ДОМ ПО ЗАКОНУ Многие россияне хотят построить собственный дом на земель- участка, его территориальной зоне, а

ном участке. В стране на ИЖС приходится почти половина объема ввода жилья.

Специалисты Кадастровой палаты вилах нужно помнить, к каким доку-

двух основных категориях земельных ного назначения и землях населенных пунктов. Для тех и для других карта» - https://pkk.rosreestr.ru. существуют свои виды разрешенного использования.

«Капитальный» дом, в котором вы сможете зарегистрироваться и проживать круглогодично можно на земследующих видов разрешенного использования: «для индивидуального жилищного строительства», «малоэтажная жилая застройка», «приусадебный участок личного подсобного застройка». Такой дом будет зарегистрирован в реестре недвижимости как жилой дом, иметь почтовый адрес, а муниципалитет будет обеспечивать функционирование прилегающей инфраструктуры.

Узнать категорию земель и вид разъясняют - о каких нормах и пра- разрешенного использования участучастков: землях сельскохозяйствен- информацию быстро и бесплатно может сервис «Публичная кадастровая стройку в соответствии с указанными

администрацию о планируемом строительстве, - отмечает заместитель директора-главный технолог Анна Полетаева. – Сделать это можно залях населенных пунктов с одним из казным письмом по почте, через отступов. Эти величины прописаны в портал госуслуг или через МФЦ. В уведомлении должны быть указаны данные владельца земельного участхозяйства», «блокированная жилая ристики будущей постройки. После от хозяйственных построек вроде сашенного использования земельного алист Кадастровой палаты.

также требованиям законодательства о градостроительной деятельности.

После проведения проверки администрация вышлет своё уведомление постройки установленным параметрам. Если по истечении 7 дней такое уведомление из администрации застройщику не придёт - строительделец участка получает право начать им параметрами в течение 10 лет со дня направления уведомления».

Еще один важный момент, о котором следует помнить при возведении дома и хозяйственных построек вокруг него – соблюдение необходимых градостроительных нормах и правилах каждого населенного пункта. Так, к примеру, расстояние между жилым ка, сведения о земельном наделе, под- домом и границей участка не должробно описаны технические характе- но быть менее 3 метров, расстояние получения вашего уведомления адми- рая или омшанника до границы - не нистрация в течение 7 дней проверит менее 1 метра. «Соблюдение этих параметры будущего строительства требований позволит вам избежать - прежде всего, на предмет того, со- споров с соседями и проверяющими ответствует ли постройка виду разре- инстанциями», - отмечает специ-

ка можно, обратившись в любой из о соответствии или несоответствии ментам обратиться, чтобы построить многофункциональных центров за дом в соответствии с нормами закона. выпиской из Единого государствен-Жители Свердловской области ного реестра недвижимости об осмогут построить для себя дом на новных характеристиках земельного участка. Также подсказать полезную ство считается согласованным. Вла-

«Не забудьте уведомить местную

ДИСТАНЦИОННЫЕ СЕРВИСЫ ЭНЕВГОСКИТ П ЛЮС

Свердловский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» напоминает, что получить консультацию специалиста, оплатить счет, передать показания и документы можно без посещения офиса компа- те www.ekb.esplus.ru или мобильное нии. Сделать это можно на сайте компании www.ekb.esplus.ru, в «Личном кабинете» и в мобильном приложении.

Юридические лица могут получить бухгалтерскую документацию, направить запрос, получить разъяснения и передать показания через систему «Диадок» и «Тензор». Также на сайте компании запущен новый онлайн сервис по передаче показаний приборов учета горячего водоснабжения. Воспользоваться сервисом можно по ссылке https://ekb.esplus.ru/ business/service-legal/post/.

Физические лица могут опла- приложении; тить квитанцию онлайн любым удобным способом:

- через «Личный кабинет» на сайприложение, доступное в Play Map- ekb.esplus.ru/service/email/.

кет и App Store без комиссии;

без комиссии – https://ekb.esplus.ru/ service/pay/.

Подписаться на электронную квитаншию:

- в «Личном кабинете». Перейдите во вкладку «Настройки» и установите галочку на строке «Получать квитанцию на электронную почту»;
- при регистрации в мобильном
- позвонив в контакт-центр по телефону 8 (800) 700-10-32;
- отправив заявление в разделе те www.ekb.esplus.ru или мобильное «Онлайн сервисы» на сайте https://

Передать показания:

- через «Личный кабинет» на сайприложение, доступное в Play Маркет и App Store;
- через раздел «Онлайн-сервисы» - через форму обратной связи без регистрации – https://ekb.esplus. ru/service/post/;
 - по телефону контакт-центра 8 (800) 700-10-32 ежедневно с 08.00 до 20.00 через оператора и круглосуточно в автоматическом режиме.

Задать вопрос специалистам:

- через «Личный кабинет» на сайте www.ekb.esplus.ru или мобильное приложение, доступное в Play Маркет и App Store;
- через форму обратной связи https://ekb.esplus.ru/clients/;
- в контакт-центре по номеру телефона 8 (800) 700-10-32 (ежедневно с 8.00 до 20.00).

Движение без опасности!

С начала года на территории Ирбита и Ирбитского района на перекрестках произошло 91 ДТП, в связи с этим Госавтоинспекция напоминает основные правила проезда перекрестков для водителей:

- При приближении к перекрестку необходимо снизить скорость;
- Подъезжая к перекрестку, следите за знаками, указывающими направление движения по полосам;
- При движении по перекрестку избегайте перестроения;
- На перекрестке неравнозначных дорог водитель, движущийся по второстепенной дороге, должен уступить дорогу тем, кто на главной.

Кроме того, за нарушение правил проезда перекрестка предусмотрена административная ответственность.

Конкурс для мастеров

С 15 октября по 15 ноября 2020 года сайте МАУ «Ирбитская ярмарка» стартует всероссийская выставка-конкурс народных промыслов и ремесел «Город мастеров» в формате онлайн. Конкурс будет проходить при поддержке Министерства инвестиций и развития Свердловской области.

Для подведения основных итогов Конкурса создана конкурсная комиссия, в составе которой – члены Свердловского областного художественногоэкспертного совета по народным художественным промыслам Свердловской области.

В течение Конкурса, зрители приглашаются к онлайн голосованию, по итогам которого будет присужден «Приз зрительских симпатий». Конкурсные работы будут доступны на сайте Ирбитской ярмарки.

«Япония на Урале»

Предметы японской культуры - образцы оружия самураев, кимоно, традиционные японские куклы, каллиграфия, керамика и предметы быта - будут представлены 15 октября на выставке в Екатеринбурге. Выставка откроется в рамках фестиваля «Япония на Урале. Осень-зима 2020-2021» в Екатеринбурге

В частности, посетители увидят предметы, принадлежавшие принцессе Японии Хисако Такамадо, сообщили в понедельник в департаменте информационной политики Свердловской области.

Также в дни фестиваля пройдут культурные и спортивные мероприятия в Первоуральске, Ирбите, Невьянске, Верхотурье и Екатеринбурге. В частности, состоятся лекции по культуре Японии и мастер-классы по воинским искусствам самураев, спортивные соревнования по кендо и иайдо, кюдо, а также по каратэ, боевому самбо и рукопашному

ПРОДАМ ИЛИ СДАМ В АРЕНДУ МАГАЗИНЫ:

- с. Осинцевское, ул. Центральная, 6А, д. Речкалова, ул. Школьная, 13,
- с. Пьянковское, ул. Юбилейная, 29А

тел.: **8-908-904-96-13,** с **9.00** до **17.00**

АФИША

Ирбитский государственный музей изобразительных искусств приглашает познакомиться с музейно-выставочными проектами.

Музейно-выставочный информационно-образовательный центр (ул. Елизарьевых, 28В) Тел.: 6-37-96.

Музейно-выставочная программа «ИСКУС-СТВО КОПИИ. ВИКТОР ШЕВЧЕНКО» из собраний автора и частных коллекций.

Выставка одного шедевра Рогира ван дер Вейдена «СНЯТИЕ С КРЕСТА» (факсимильное воспроизведение).

«Музей Уральского Искусства» (ул. Володарского, 14) Тел.: 6-35-78.

Музейно-выставочной программы «МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО РЕАЛИЗМА» живопись, скульптура, графика.

Музейно-выставочной программы «MACTEPA УРАЛЬСКОИ ГРАФИКИ».

«Музей Гравюры и Рисунка» (ул. К. Маркса, 47) Тел.: 6-31-63.

Музейно-выставочная программа «ДАРЫ ГО-СУДАРСТВЕННОГО ЭРМИТАЖА ИРБИТСКО-МУ ГМИИ 1975-1976».

Постоянная экспозиция «ОТ ДЮРЕРА ДО ДАЛИ. Европейская гравюра XV - XX веков»

«РКОКАДРЫ»

Стартовал II сезон Всероссийского проекта «РгоКадры», открывающий молодым людям из регионов двери в федеральные министерства и ведом-

Проект реализует Ассоциация молодежных правительств Российской Федерации совместно с Федеральным агентством по делам молодежи при поддержке Правительства Республики Татарстан. проект сспособствует выявлению и продвижению талантливых молодых людей для работы в сфере государственной службы.

«Уникальность этого проекта, что участники получают живой практический опыт работы на госслужбе, новые полезные знакомства, а также оттачивают необходимые профессиональные и деловые качества для работы в регионах на новом уровне», рассказывает председатель Ассоциации молодежных правительств России Дина Гайзатуллина.

Всероссийский проект «РгоКадры» будет состоять из прохождения участниками следующих эта-

заявочная кампания через официальный сайт прокадрыамп.рф (с 1 июля по 31 октября 2020 года), также в данный период участникам необходимо выложить в социальных сетях мотивационый пост «#ЯидувРгоКадры», где необходимо раскрыть мотивацию и цель участия в данном проекте;

отборочный этап — тестирование, мотивационный ролик, онлайн-интервью (с 1 по 30 ноября

образовательная часть подготовки (вебинары и мастер-классы: «Основы государственной гражданской службы», «Эффективный госслужащий», «Навыки эффективной коммуникации» (с 1 по 27 декабря 2020 года);

- собеседования, по итогу которых участников дут принимать на стажировку (с 11 по 31 января 2021 года);

прохождение стажировки и подведение итогов проекта (с 15 февраля по 31 марта 2021 года).

Участники проекта — граждане России в возрасте от 18 до 35 лет.

Организатор конкурса «РгоКадры» – Ассоциация молодежных правительств России - некоммерческая организация, объединяющая консультативно-совещательные органы – молодежные правительства регионов Российской Федерации, созданные при исполнительной региональной власти, а также инициативные группы по созданию молодежных правительств, сформированные Ассо-

Подробная информация о проекте: прокадрыамп.рф

ЭКСПЕРТЫ РАССКАЗАЛИ, КАК ПОЛУЧИТЬ КОПИИ ДОКУМЕНТОВ ИЗ АРХИВА КАДАСТРОВОЙ ПАЛАТЫ

в которых потребуется обратиться за копиями документов на недвижимость, достаточно много.

Как правило, граждане и юридические лица запрашивают копии документов из архива Кадастровой палаты при проведении различных сделок с недвижимостью, а также для урегулирования земельных споров. К примеру, может потребоваться копия межевого или технического плана, копия документа, подтверждающего принадлежность земельного участка к определенной категории земель, установленное разрешенное использование участка и изменение назначения здания или помещения.

Получить копии документов, на

Различных жизненных ситуаций, сены в Единый государственный рованной электронной подписи. реестр недвижимости, можно на оссведений ЕГРН в виде копии доподан в виде бумажного документа при личном обращении в любой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, либо направлен в Кадастровую палату.

Получить копию нужного документа также можно в электронном виде через сервис «Личный кабинет» на официальном сайте Росреестра rosreestr.ru. Всё, что нужно для его регистрации, – наличие доступа к сети интернет, подтвержденной учетной записи на едином портале государосновании которых сведения вне- gosuslugi.ru и усиленной квалифици- не превышает трех рабочих дней.

Следует отметить, что документ новании запроса о предоставлении на бумажном носителе и в электронной форме имеет одинаковую кумента. Такой запрос может быть юридическую силу, но при этом заказать копию документа в электронном виде значительно дешевле.

> Важно помнить, что копии документов, на основании которых сведения об объекте недвижимости внесены в ЕГРН, предоставляются только самим правообладателям или их законным представителям (физическим или юридическим лицам), имеющим доверенность от правообладателя или его законного представителя. По одному запросу выдается только один документ.

Срок выполнения запроса по ственных и муниципальных услуг предоставлению копий документов

на основе егрн будет составлен перечень домов, расположенных в границах зон ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Вступает в силу постановление Правительства Российской Федерации, утверждающее особый, упрощенный порядок проведения оценки и обследования домов при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (ЧС). Согласно постановлению, на основе сведений Единого госреестра недвижимости (ЕГРН) уполномоченным органом власти будет составлен список домов, расположенных в границах зон чрезвычайных ситуаций. Этот шаг позволит пострадавшим жителям, дома которых были разрушены при ЧС, быстрее и проще получить новое жилье. Эксперты Федеральной кадастровой палаты прокомментировали нововведение.

Правительство Российской Федерации упростило порядок проведения оценки и обследования жилых помещений при ликвидации последствий ЧС. Теперь пострадавшие жители разрушенных при ЧС домов смогут быстрее получить новое жилье.

Для определения границ зон чрезвычайных ситуаций используются различные источники информации: обследования по выявлению паводкоопасных территорий, сведения, содержащиеся в правилах использования водохранилищ. Границы зон могут меняться в случае возникновения аварий и других чрезвычайных ситуаций. Так, направило, признаются соответствующие границы зон подтоплений и затоплений, учтенных в сведениях ЕГРН в качестве зон с особыми условиями использования территорий

местные власти запрашивают сведения госреестра недвижимости об объектах, пострадавших от затопления, что необходимо для установления права на получение государственного жилищного сертификата. В том числе – при утрате правоудостоверяющих документов на недвижимость в результате ЧС. Филиалы оперативно признаны непригодны-Федеральной кадастровой палаты, в свою очередь, организуют оперативный прием и обработку таких информации об установленных запросов, в том числе в бумажном виде, и в сокращенные сроки направляют необходимую информацию на выдачу. Кроме того, специалисты региональных Кадастровых палат оказывают консультационную поддержку пострадавшим по всем вопросам, связанным с государственным кадастровым учетом и регистрацией права и получению сведений ЕГРН.

Так, например, в 2019 году Кадастровой палате была объявлена и подтоплений – количество новых благодарность за работу в мероприятиях по ликвидации паводка в Иркутске. В оперативном режиме было выдано более ста тысяч выписок из ЕГРН для пострадавших от наводнения. Поступающие запросроки. Данные сведения позволили установить право собственников на получение государственного жилищного сертификата, в том числе, если правоудостоверяющие докупример, границами зон ЧС, как менты на недвижимость были утрачены.

> Теперь, лению, порядок работы межве- сводный перечень, собственник подомственных комиссий, которые прежнему сможет подать заявление признают дома пригодными или не- в комиссию о проведении обследопригодными для проживания, изме- вания жилья.

При чрезвычайных ситуациях нится. Пострадавшим не нужно будет подавать в комиссию документы о праве собственности и заявление о проведении обследования их дома. Перечень домов, расположенных в границах зон чрезвычайных ситуаций, будет составлен на основе данных из ЕГРН. Эти дома будут обследованы в кратчайшие сроки и ми для проживания.

> «Наличие в ЕГРН актуальной границах зон подтоплений и затоплений способствовал и будет продолжать способствовать защите имущественных прав владельцев разрушенного жилья. Только теперь процесс станет еще более оперативным, - прокомментировал глава Федеральной кадастровой палаты Вячеслав Спиренков. Отмечу также, что Кадастровая палата непрерывно пополняет госреестр сведениями о границах зон затоплений сведений растет в геометрической прогрессии».

Так, за 2019 год Федеральная кадастровая палата внесла в ЕГРН сведения о границах более 1500 зон затопления и 1100 зон подтопления. сы обрабатывались в кратчайшие На начало 2020 года в госреестре содержались сведения о почти 2300 зонах затопления и чуть более 1500 зон подтопления. По данным на 1 июля 2020 года в ЕГРН внесены данные о 4542 зонах затопления и 2530 зонах подтопления.

> В свою очередь, если жилое согласно постанов- помещение не будет включено в

СПОРТ-КУРЬЕР

мальчиков 2008-2009 годов рожской области.

Команды были разбиты на 4

29-30 сентября в Екатеринбурге сыграли с «Уралом» вничью 0:0, «Факел», «Юность» (все - Екате- Колесникова и Николая Завьялова ник Тимур Касенов. ринбург). Ирбитские футболисты заняли итоговое второе место.

Традиционно участие в финале состоялся региональный этап меж- победили «Факел» и «Юность» принимали фестиваля золотые и дународного фестиваля детского со счётом 2:0 и заняли первое ме- серебряные призёры региональных футбола «Локобол-2020» среди сто в своей подгруппе. В полу- этапов «Локобола». В этом году изфинале нашим соперником был за карантинных мероприятий фидения. В нём участвовало 16 силь- «Брозекс» (Берёзовский), встреча нальный этап был отменён. Лучшие нейших детских команд Свердлов- закончилась со счётом 1:0 в нашу игроки фестиваля были приглашепользу. В финальной игре сошлись ны на селекционный сбор в Москву «ДЮСШ» (Ирбит) и «Синара» из – в футбольный клуб «Локомотив». подгруппы. В группе «В» высту- Каменска-Уральского. Уступив со В их числе ирбитчане: защитник пали «ДЮСШ» (Ирбит), «Урал», счётом 1:4, воспитанники Андрея Александр Максаков и полузащит-

Вадим Буланов

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать написьмаи не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



Издатель: ООО «Печатный вал»

Учредитель: Камянчук А.В.

Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93 ПЕЧАТНЫ В АЛ Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info